
NA OBISKU PRI NAŠIH OTROCIH NA ZIMOVANJU V ZAPOTOKU

Žoga in izleti namesto smučanja
Pred Domom borcev in mladine v Zapotoku je

bilo tega februarskega dopoldne živahno, da le
kaj. Malčki v živopisanih bundah in z raznimi
»spominki« v rokah so se kot razposajena piščeta
podili okrog avtobusa, ki je prihrumel na dvoriš-
ie, tekali so gor in dol po stopnicah ali pa se
neučakano motali okrog gore prtljage, ki se bo
vsak hip z njimi vred znašla v udobnem avtobusu.

Kajpak, otroci so tega dne zaključili svoje teden
dni dolgo počitniško zimovanje v domu, ki jim ga
je pripravila občinska Zveza prijateljev mladine,
in zdaj odhajajo domov, na njihovo mesto pa so
prišli novi, še mlajši, ki si prav tako žele vsrkati
vsaj kanček »nadomestnih« počitniških radosti
v domu, če jih bo sneg že dokončno pustil na
cedilu.

Skupiaa otrok pred odhodom iz Zapotoka

Videti je, da živahni mladeži ni lahko zapustiti
ta idilični košček kureških hribov. Mnogi (ki od-
hajajo) drže v rokah šopke telohov ali »vsajene«
smrečice v plastičnih kozarcih, povsod so igrače,
vsaj ducat malčkov pa ob prihodu moje malenko-
sti (ki kajpada v hipu postane »tovariš«) še enkrat
zamika po počitniških \ragolijah, pa se z glasnim
»ti loviš« usujejo za mano kot trop ovčic.

»V tej naši izmeni, ki zdaj odhaja, smo imeli
v glavnem otroke od prvega do tretjega razreda in
enega iz četrtega razreda (skupaj 23) ter malčke iz
W O Trnovo (17),« je povedala tik pred odho-
dom v topli jedilnici Tjaša Verbole, ki je vodila
skupino. »Otroci od četrtega razreda naprej pa
zimujejo na Rakitni. Počitniški program smo sku-

šali tudi brez snega zapolniti kar najbolj koristno.
Otroci so se lahko zabavali ob »suhem« slalomu,
igrali so boj med dvema ognjema, in druge igre
z žogo, pa badminton in se šli razne igre z obro-
čem. Po zajtrku smo gledali počitniški živžav, po
kosilu pa se vsak dan podali na kak izlet. Otroci
so si lahko ogledali tudi Kurešček in tamkajšnje
ovce, bili so na lovskih opazovalnicah, nabirali so
teloh in mačice, po malici (v domu) pa so si lahko
privoščili še kake družabne prireditve, kot so ples,
pokaži kaj znaš, ali pa praznovali rojstne dneve.
Po večerji smo imeli navadno videoprograme z ri-
sankami in filmi, pa tudi pravljice. Hrana je bila
dobra, saj sta nam kuhali dve kuharici, ki sta
opravljali to delo že tudi v počitniških kolonijah.
Ti sami pečeta tudi kruh, jabolčne zavitke in sir.«

Po mnenju Tjaše Verbole, ki je to pot že četrtič
v tem domu (tokrat pa sta ji pomagali še Franka
Reljanič in Darka Stojakovič), mlajše otroke
sploh ni motilo, ker ni bilo snega. Motilo je le
starejše, ki so prišli predvsem zaradi njega.

Kakšne vtise pa so odnesli otroci sami? Ena
malih učenk, Petra Ajdovec iz OŠ Oskar Kovačič
nam je povedala: »Zdaj sem prvič na tem zimova-
nju. Moram reči, da mi je bilo kar všeč, najbolj pa
suhi slalom, kjer sem bila druga. Lepo je bilo tudi
na izletu, ko smo šli gledat ovce. Tudi sama hrana
je bila dobra, še posebej štrudl.«

Zadovoljna je odhajala tudi Sabina Fridrih, edi-
na učenka 4. razreda iz Trnovega: »Tudi meni je
bil najbolj všeč izlet na Kurešfiek in suhi slalom.
Hrana je bila dobra. Spoznala pa sem tudi prijate-
Hici Špelo in Marušo, s katero sva bili v sobi.
Želim si, da bi drugo leto spet prišla sem gor.«

Tadeja Kamnikar iz OŠ Marjan Novak-Jovo na
Viču pa je dejala: »Sama sem tu gori zdaj že
četrtič. Od tega se mi je zdelo še najbolje lani.
Kljub temu pa program tudi tokrat ni bil slab. Še
najbolj všeč mi je bil izlet na Kurešček, pa nabira-
nje teloha, risanke na TV in suhi slalom, kjer sem
celo zmagala. Upam, da bom tudi drugo leto
lahko spet prišla sem gor.«

Daleč najboljše vtise pa je, kot kaže, odnesel iz
Zapotoka mali Rok iz male šole v Trnovem, ki je
na vprašanje kaj mu je bilo najbolj všeč ustrelil
kot iz topa: »izlet k podrti cerkvi na Kureščku,
kjer počivajo duhovniki!«
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